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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μια όμορφη Χριστουγεννιάτικη δράση από το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά 

του Δήμου Δελφών 

Π. Μερινόπουλος: «Αλληλεγγύη, συνεργασία και δημιουργία με επίκεντρο τα παιδιά»  

 

Μια Χριστουγεννιάτικη δράση κοινωνικού και πολιτιστικού χαρακτήρα, 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου 2024, από το Κέντρο Κοινότητας με 

Παράρτημα Ρομά του Δήμου Δελφών, σε συνεργασία με τη Δημοτική Βιβλιοθήκη 

Άμφισσας και την υποστήριξη της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας της Εταιρείας 

Κοινοτικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος.  

Πλήθος παιδιών συγκεντρώθηκαν στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Άμφισσας, όπου είχαν 

καταρχάς την ευκαιρία να περιηγηθούν στους χώρους της και να ενημερωθούν για τη 

λειτουργία και το περιεχόμενό της. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τα παιδιά ταξίδεψαν 

στον κόσμο των Χριστουγέννων, μέσα από την αφήγηση χριστουγεννιάτικων παραμυθιών, 

ενισχύοντας με αυτόν τον τρόπο τη φαντασία και τη δημιουργικότητά τους. Η δράση 

εμπλουτίστηκε με κατασκευές χριστουγεννιάτικων χειροτεχνιών, οι οποίες ακολούθως 

αποτέλεσαν τα στολίδια για το χριστουγεννιάτικο δέντρο της Βιβλιοθήκης.  

Μέσα από τη διαδικασία της κοινής εργασίας των παιδιών αναπτύχθηκε η ομαδικότητα, 

καθώς αντάλλαξαν ιδέες, συνεργάστηκαν και προσέφεραν βοήθεια το ένα στο άλλο, 

δημιουργώντας ένα κλίμα ενότητας και αλληλοϋποστήριξης.  

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης, κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος, με δήλωσή του ευχαριστεί όλους όσοι 

συνέβαλαν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης, τους εργαζόμενους στο Κέντρο 

Κοινότητας, στη Δημοτική Βιβλιοθήκη και την Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας, καθώς και 

τους γονείς των παιδιών που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση, τονίζοντας: «Μόνο 

ικανοποίηση μπορεί να αισθανόμαστε όταν μία ακόμα πρωτοβουλία του Δήμου Δελφών 

στέφεται με επιτυχία, έχοντας στο επίκεντρο  τα παιδιά, τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα 

και την κοινωνική αλληλεγγύη, ενισχύοντας παράλληλα τη σύνδεση της τοπικής κοινότητας 

με τις πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες. Λόγω των ημερών, δε, αυτό μπορεί να 

είναι μεταξύ άλλων και το πνεύμα των Χριστουγέννων».  

 


